KonTpoasHas padora no ajaredpe
JJIS1 MOCTYIUIeHHs B 7 Kiacce (PM3MKO-MaTeMaTH4ecKoOro npoguis
2020-2021 y4eoHblii roa

B 3aganmsax 11 — 20 3anummTe mojHOe pemieHHe. 3aJaHUsT MOKHO
BBINOJIHATH B J1000M mnopsiake. 3aganusa 11-16a,0 ouenmBarorcs 1
oajuioM, 3aganus 168, 17-19 — B 1,5 0aJ1a, 3amanue 20 — B 2 6ajia.

OTtBernI K 3a1a0uaM 1 — 10 BpumuTe B 0JJaHK OoTBeTOB. Penienust K
3THM 3adaHuAM nucath He Hago! Kaxmoe w3 3amammii 1 — 10
onenuBaercsa B 0,5 0ay1a.

10.

KakoBo Haubosblee BO3MOKHOE YMCIIO YUEHUKOB, MEX]ly KOTOPBIMU
MO’KHO IOPOBHY pacnpenenutsb 168 terpaneit B kietky u 210 terpaneit
B JINHEIKY, €CIIM 3TO YUCIIO HeUeTHoe?

3a omHO W TO K€ BpemMsA Inemexox npomeén 6 KM, a
Bejocuneauct mnpoexan 18 kM. CKOJIbKO BpPEMEHHM MOTPATUT
BEJIOCUIIEJIUCT Ha TOT IIyTh, KOTOPBIN Nemexoa npoiaér 3a 2 yaca?

Haiigute paznocts yucna 1,6 u yucia, oOpaTHOTO emy.
Boruucnure (25 94 54 ¢ — 24 muH) : 6

Paznenure uncno 4,8 B otHomeHnu 7:9. (B OnaHk oTBeTa 3amuImuTe
HOJTYYCHHBIC YHCIIA).

JIBe TPOTUBOMOJIOXKHBIE CTOPOHBI NMPSMOYTOJbHUKA YBEJIWYWIN Ha
10%, a nmBe apyrue ymenbmmanm Ha 10%. Kak wn3Mmenumnach
(yBenuumiach WJIM YMEHbIIWJIAch) €ro IUIOMAJAb M Ha CKOJBKO
IIPOLIEHTOB?

Ckopoctb MoTouukiucta 40 m/c. 3a cKoIbKO MUHYT OH npoezeT 108
KM?

B xopo6xe nexar 1999 6enbix 1 2000 uepHbIx mapoB. OHU TIIATEIBHO
nepeMenanbl. Kakoe HanMeHbIIEE YMCIIO IIAPOB HYXXHO BBIHYTH W3
KOpPOOKH, HEe TJsifsl, 4ToObl cpeiu HUX o0s3aTeabHO Hauuuch 340
IIapOB OJHOTO L[BETa?

Jansl nBa uncna 3 u 4. Kakoli 3HaK cieIyeT MOCTaBUTh MEXKIY HUMH,
YTOOBI MOJIYYUTh YUCIIO, OOJIbIIEE TPEX U MEHbIIEE YeThIpeX?

B 9-staxkxnom mome ecth mudT. Ha 1-M 3Taxe xuBeT 4 4enoBeka, OT

dTa)ka K 3TaXy KOJIMYECTBO JKWIBLIOB ynaBanBaercs. KHomka kakoro
3TaXka B JIUQPTE 3TOT0 J0Ma HAKUMAETCS yalle Jpyrux?
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. (16.) Haiigure 3Hayenue Boipakenus |—2,4 — 1,9| — |—-3,7| — |5,6 — 7|

. (16.) B Tpex makerax 78 ciuB. B mepBoM u Bo BTOpoM naketax 49 cius,
BO BTOPOM U TpeTheM mNakerax — 53 ciuBbl. CKOJIBKO CIIUB B KaXJIOM
MakeTe B OTJAEIbHOCTH?

(16.) Ha kakoe HamOoJbllIee KOJMYECTBO YacCTEH MOXHO pa3pe3aTh
KBaJIpaT TpeMs MPSMBIMH JTUHUSIMU? OTBET MOKAKUTE HA PUCYHKE.

(16.) Onna Opurana kpacut 3a00p 3a 6 yacos, a JiBe OpuUrajsl BMECTe —
3a 4,5 gaca. 3a kakoe BpeMsl MOKpacuT 3a00p ofHa BTopas Opuraga?

(16.) Cymma tpex uucen paBna 120. [TepBoe uncino cocrasinset 25% Bceit
cymmbl, HO 60% BTOporo umcia. Haiinure cpemHee apudmeTmueckoe
MEPBOTO U TPETHEro YHCeT.

a) (16.)4-(02x—7)—5-(03x+6) =5
|25 —x?| + (1 4+ 0,2x)2 =0

Pemnre ypaBHeHue:
0) (16.)

B) (1,56.) x+%- (x—0,6-(x+§)) =

(1,56.) Iloe3n mpoxoauT MHMO cBeTogopa 3a 5 CEKyHI, a MHMO
wiatdopmsl anmHoM 150 meTpoB — 3a 15 cekyna. Haliqure nuny noesna
(B MeTpax) U ero CKOpocTh (B M/C).
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(1,56.) CpaBHure momaaM mHOBEpXHOCTEH Kyba M MPSIMOYTOJIBHOTO
napajuiesenumnena, eciam pebpo kyba paBuno 10 oM, a wu3MepeHuUs
IPSMOYTOJIBHOTO Mapajuienenumneaa pasuel 0,4 m, 25 1M, 70 cm.

(1,56.) OctpoBa coenuHeHBI MEX1Yy cOOOK U ¢ MaTepuKkoB MocTamu. Ha
MaTepHUK BBIXOJAT 5 MOCTOB; Ha 4 ocTpoBax OepyT HavyaJlo 1o 4 MOCTa, Ha
3 ocTpoBax OepyT Hadanao Mo 3 MOCTa U Ha OJJMH OCTPOB MOKHO TIPOUTH
TOJIBKO TI0 OJJHOMY MOCTY. BO3MOXKHO JTH Takoe pacroIo)eHHe MOCTOB?
OTBeT nosicHUTE.

(26.) B Monre-Kapio mecrast 4actb ceMeld, UMEIOIINUX KOIIKY, UMEIOT U
co0aky, a msTas 4yacTb ceMel, UMeIuX co0aKy, UMEIOT U Koky. [Ipu
ATOM IIIECTas YacTh BCEX CeMei He MMEIOT HU KOIIKH, HU cobaku. Kakas
yacTh cemeil B MonTe-Kapiio nMeer u Komky, u codaky?



